

## 亚冬会今晚8时开幕

## 来吧!到冰城共赴冰雪之约

当北国的寒风轻抚过松花江畔,哈尔滨这座冰雪雕琢的童话之城,正以最绚丽的姿态迎接第九届亚洲冬季运动会的到来。2月7日晚8时,哈尔滨国际体育会展中心将成为世界瞩目的焦点。一场以“冰雪同梦 亚洲同心”为主题的开幕式,将在这里奏响冰雪与梦想的交响乐章。



开幕式讲述梦想与成长

这是一场科技与艺术交织的盛宴。总导演沙晓岚以独具匠心的创意,将国产人工智能大模型与AR技术融入舞台,打破了传统表演的界限。虚拟与现实交织,光影与冰雪共舞,开幕式会将观众带入一个梦幻的冰雪世界。舞台上,没有明星大腕,只有一群充满朝气的中国青年。他们是学生,是普通人,却用热情与活力诠释着冰雪运动的魅力,展现着中国年轻一代的自信与风采。

据介绍,开幕式分为上中下3个篇章,如同一幅徐徐展开的画卷。从哈尔滨的冰雪风情,到中国的文化底蕴,再到亚洲的团结一心,逻辑线与情感线交织,讲述着一个关于梦想与成长的故事。开闭幕式、文艺表演、火炬点燃等环节环环相扣,既有冰雪运动的激情澎湃,也有亚洲文化的多元交融。当圣火点燃的那一刻,冰雪的激情将被彻底点燃,亚洲的梦想将在这里璀璨绽放。

“热气腾腾的冰雪文化遍地开花,蓬勃发展,中国人的精神风貌是昂扬向上、朝气蓬勃的。我们会非常自信地去表达。”沙晓岚说。

## 特许商品个个匠心独具

走出开幕式的璀璨舞台,走进亚冬会特许商品零售店,仿佛进入了一个冰雪艺术的殿堂。吉

## 冰雪之城喜迎盛会氛围

亚冬会不仅是一场体育盛会,更是一场文化的盛宴。亚奥理



事会主席拉贾·兰迪尔·辛格认为,中国拥有丰富的综合性赛事办赛经验,哈尔滨在亚冬会筹备过程中专业高效、工作出色,赢得瞩目与赞许。“我对哈尔滨举办一届精彩的亚冬盛会充满信心。”

亚冬会的到来,点燃了哈尔滨的激情与梦想。街道上,随处可见的亚冬会标志和吉祥物,让整座城市沉浸在冰雪盛会的氛围中。市民热情参与,志愿者无私奉献,各行各业的人们都在为这场盛会贡献着自己的力量。

哈尔滨,这座冰雪之城,正以最动人的姿态迎接世界的关注。

冰雪赛事不仅是体育竞技的舞台,更是城市发展的契机。亚冬会的举办,推动了哈尔滨冰雪产业的发展,提升了城市的基础设施和国际影响力。冰场、雪场、体育馆等设施的建设和完善,不仅为赛事提供了保障,也为市民提供了更多参与冰雪运动的机会。冰雪文化的普及与推广,让更多人感受到冰雪运动的魅力,也让哈尔滨的冰雪名片更加闪耀。

(据《新民晚报》)

宁忠岩



刘梦婷



## 【旗手来了】

## 宁忠岩刘梦婷担任中国代表团旗手

第九届亚冬会今晚开幕,男子速滑运动员宁忠岩和女子自由式滑雪运动员刘梦婷将担任开幕式中国代表团旗手。这也是中国队首次在亚冬会开幕式上派出男女“双旗手”。

25岁的宁忠岩是中国速度滑冰领军人物之一,北京冬奥会上获得男子1000米第五名,2023~2024赛季获得速滑世界杯男子1000米和1500米年度总冠军,还夺得男子短距离全能世锦赛金牌。年仅20岁的刘梦婷在今年1月取得突破,她在国际雪联自由式滑雪大跳台世界杯奥地利克拉根福站中夺冠,这是她个人首个大跳台世界杯冠军。年轻有活力,两位旗手的共同点是年纪轻轻就在国际大赛上摘金夺银,都是未来冬奥会上各自项目的“潜力股”。

本届亚冬会,宁忠岩将参加3个项目的比拼,分别是速度滑冰男子1000米以及1500米、短距离团体追逐。宁忠岩表示,北京冬奥会上看到高亭宇当旗手,自己也有了当旗手的梦想,这次在家乡哈尔滨能完成这个梦想,还是挺期待的。他说,这是自己第一次当旗手,会激励自己在亚冬会上取得更好的成绩。

去年在“十四冬”自由式滑雪女子大跳台项目上夺冠的刘梦婷,今年1月再度取得新突破。她在国际雪联自由式滑雪大跳台世界杯奥地利克拉根福站比赛中一举折桂,首夺大跳台世界杯冠军。本届亚冬会上刘梦婷将参加自由式滑雪女子坡面障碍技巧和女子大跳台两个项目。在北京冬奥会女子大跳台冠军谷爱凌因伤退赛的情况下,作为旗手的刘梦婷将让中国队在该项目中继续保有争金的实力。 (据《新民晚报》)